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HAmsn: Usan
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.05.2005 14:02:50

dopmupoBaHus 3aKim0oueHnst Bpaua: 31.05.2005 18:00:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9778/answer/9779




YBaxaemnbii MBaH! Ypenna3Mel OTHOCATCS K YPOT€HUTANIbHON UH(GEKINY, KOTOpas IIepefaeTcs
TIOJIOBBIM ITyTEM. A pa3 9To UH(EKIUS, TO TedeHre MPOBOOUTCS TOJILKO aHTUOMOTUKaMu. Brl He
IIPABHl - B CXeMe He «CILJIOIIHBIE aHTUOMOTUKU», dcceHnuane GopTs, BoOeH3uM, BUTAMUHEI,
IOudokcaH He 0THOCATCS K aHTHOHOTHKAM. CyILIeCTBYIOT Pa3HBIE CXeMBI JIeUeHUs TaHHOH

IIaTOJIOTHHX, KOTOPHIE ITPOBEPEHEI BpEMEHEM U OIIBITOM, ITI03TOMY PeIIaollee CIOBO 3a BPauoOM.
Ynauu!



